

**Aanwezigen: Frank, Koen, Arvid, Frédéric, Karen, Eric, Bruno, Olivier en vier leden van de RVB Gent (Eline, David, Jorge en Wouter)**

**Goedkeuring vorig verslag => geen opmerkingen vanuit het vorige verslag (Mathias zal wel het verslag van vorige vergadering bij de agenda steken).**

Bezoek van RFC Gent aan RVB om te kijken hoe we verder kunnen helpen. RFC Gent heeft gewerkt aan een ethische commissie. Half mei is de volgende AV waarbij de stemgerechtigde leden democratischer verdeeld zullen zijn. De huidige bestuurders zijn ook bezig met een statuutswijziging om deze transparanter en democratischer te maken. Nog geen nieuws over het juridische aspect van de zaak, die is nog lopende en kan nog een tijd duren. Is het zinvol dat iemand zich burgerlijke partij stelt? Dit heeft volgens bestuur Gent geen invloed op de verdere werking van de club. Een club kan als geheel bestraft worden, er kunnen ook schadevergoedingen worden gevraagd vanuit de slachtoffers. Best wapen tegen de uitspraak indien het niet geseponeerd wordt. Verder kan RV de voorzitters inlichten over de stand van zaken en de perscommuniqué aanpassen.

Actie:

- Communicatie aanpassen
- 5 stappen verder overlopen om een ethisch klimaat te implementeren binnen RV. Dit kan in samenwerking met RFC Gent.
- De clubs van RV nagaan over ethische kwesties (inventaris). Hebben zij een API, ethische commissie enz.

#### **Personeel – 11**

- ✓ Systeem voor het bijhouden van de uren  
Er is nood om de uren van de werknemers beter bij te houden om:
  1. Een overzicht te krijgen van wie wat doet en hoeveel
  2. Te zien hoeveel uren aan elk project wordt besteed
- ✓ Ergonomie: er zal voor Vicky een nieuwe bureaustoel gekocht worden. Indien andere werknemers dit wensen kan dit eveneens bijbesteld worden.
- ✓ Evaluatie Schotse bijscholingen en opvolging => vergeten op de agenda te zetten. Dit zal via mail verder geduid worden.

#### **Overhead – 12**

#### **Breedtesport - 21**



- ✓ Rugby Tongeren startdag en evolutie  
 Zeer moeizame startdag met maar 8 deelnemers verdeeld over 2 groepen (jeugd 13 tot 16 jaar en senioren). Er is momenteel geen vaste verankering in Tongeren zelf. Enkel Marc is van Tongeren maar woont er zelf nog maar pas.  
 We gaan wel polsen naar de deelnemers hun ervaring en van daaruit verdere stappen nemen.  
 Er zal wel gestart worden met een draaiboek/richtlijn voor startende clubs.  
 Hiervoor zullen we een aantal clubtrekkers samenbrengen om hieraan te werken.  
 Karen, Arvid en Bruno willen hier ook aan werken. Er wordt momenteel gedacht voor de forumvergadering van 28 mei maar deze datum kan nog wijzigen.  
 Er wordt ook gedacht om de nieuwe clubs te bevragen.
- ✓ Stavaza Mixar  
 Het budget en het verloop van het project wordt toegelicht. Momenteel is de tweede meeting achter de rug. Geert De Clerck, Eline Claes, Pieter Feys en Davy Vincken hebben hieraan deelgenomen. Zij hebben een reeds ervaring met mensen die een beperking hebben en zullen dit verder opvolgen. Hun verhaal met quotes zal ook in de nieuwsbrief zitten van mei. Er zal daarnaast meer gecommuniceerd worden rond Mixar via instagram.  
 Het doel is dat de deelnemers dit gaan implementeren in hun club of andere clubs.  
 We verwachten dus een zekere commitment van hen.

#### Retentie - 22

#### Clubondersteuning - 23

- ✓ Alex Michiels als DSKO voor 2019  
 De RVB staat achter Alex Michiels als DSKO voor 2019. Bij de start van 2019 moeten we wel een opvolger zoeken/vacature openstellen.
- ✓ Educator cursus in Dublin  
 Nele Pien, Sebastiaan Roose en Philippe Lenne zullen naar de volgende educator cursus gaan. Zij werden door WR weerhouden.

#### Vrouwen - 24

- ✓ Stand van zaken topsport sevens + voorbereiding nieuw seizoen  
 De resultaten van Hong Kong zijn op zich beter dan vorig jaar ook al zijn ze gestrand in de halve finales. Ze wonnen wel van Wales in de poules. Naar volgend seizoen toe is het belangrijk dat we mee in de omkadering zitten. Hiervoor denken we aan een coach die halftijds meewerkt.  
 Daarnaast heeft Mathias nog een afspraak met de FBRB en LBFR om de coördinatie van de facturen te bespreken.

#### Topsport - 25



- ✓ Evaluatie U18 nationale werking  
De resultaten van de nationale U18 ploeg worden besproken. Het valt hierbij op dat er maar twee Vlamingen in de selectie zaten. Dit is vooral te wijten aan:
  1. Er zijn niet veel Vlaamse clubs die in de hoogste divisie meespelen
  2. Wij hebben geen topsportschool zoals de Franstaligen.
 Om de kloof te dichten kan er intenser gewerkt worden met de Vlaamse ploegen. Zo denken we de spelers per week te verzamelen al moet dit nog verder afgetoetst worden.  
Kristof schrijft ook een verslag van het seizoen en koppelt dit terug aan de RVB.

### **Marketing/communicatie - 26**

- ✓ Introductie nieuwe bestuurders & verdeling van de taken  
De nieuwe bestuurders worden verwelkomd door de voorzitter. De statuten, het huishoudelijke of intern reglement en het beleidsplan wordt naar hen doorgestuurd. Voor de RVB heeft de voorzitter een individueel gesprek gehad met de nieuwe bestuurders om hen te informeren over de procedures en cultuur binnen RV.
- ✓ Tussentijdse evaluatie communicatiecampagne  
Een tussentijds rapport wordt toegelicht aan de bestuurders. Er zijn hierbij verschillende acties die reeds goed bekeken zijn door niet-rugbyspelers voor meer details verwijs ik naar de bijlage.
- ✓ 1ste kwartaal rapportering  
Hier is snel overgegaan. Op zich zijn de verschillende projecten gestart, enkel diegenen in het rood zijn nog niet gestart (zie bijlage). De doelen per werknemer moeten eveneens nog verder worden uitgewerkt.
- ✓ Beslissing verhuis naar Brussel – Mandela centrum  
Alle bestuurders zijn voor een verhuis naar Mandela nu zeker is dat er boven twee bureau's vrij zijn. Één voor RV en één voor de FBRB. De datum van verhuis hangt af van de opzegging van het contract in Antwerpen en het gesprek/voorwaarden met de verschillende personeelsleden.
- ✓ Opvolging GDPR  
Eric zal dit vanuit RV opvolgen. Al zal Tom ook een deel van de database moeten doen.
- ✓ Ethische commissie, stand van zaken  
Mathias stuurt een doodle uit om de leden van de ethische commissie uit te nodigen.
- ✓ Uitstaande facturen van de FBRB  
Er zijn nog verschillende facturen van de FBRB die openstaan voor Michèle Poppe en Dignate. Mathias neemt dit mee naar de vergadering van vrijdag met de FBRB.

### **Competitie - 27**

- ✓ Finaledagen jeugdturnoien